
理事会議事録 
 

 

議   事   内   容 

 

■協会長挨拶 （上野 協会長） 

●みなさんこんばんは、8月はコロナ感染者増加に伴い、予定しておりました事故防止講習会および

協会理事会の開催を中止とさせていただきました。9月になり感染者数は高止まりから、やや減少

傾向となってきました。このまま収束に向かってくれればと思っているところですが、油断をせず

感染対策を続けていただきたいと思います。 

■全日本キス入賞者賞品授与 （沢田 事務局長）  

●全日本キス入賞者に対し、盾・バッジの授与が行われた。   ≪拍手≫ 

■協会クリーンアップ活動について （本屋敷 環境部長） 

●10月 2日（日）淀川左岸でクリーンアップ活動を行います。コロナ感染で 3年ぶりの実施となりま

す。各クラブからの参加者報告では、今日現在 16クラブ 60名の参加報告をいただきました。本

日、福島河川事務所と協議を行い、従来通りの扱いで進めたいと思います。ゴミの分別や清掃範囲

等の詳細については、現地で説明を行いますのでよろしくお願いします。また、当日参加も受け付

けますので多数の方の参加をお願いします。 

■9月連盟通知事項について （上野 協会長） 

本日付けで連盟より通知が届きましたので報告します。 

●日本記録魚の承認 

 大阪協会 サーフエトワール 八尾氏が提出された、アイナメ 2匹、イシガレイ 1匹について日本記

録として認定されました。 

●10月 6日（日）開催予定の、全日本 SC大会について、参加人数は 53名で現在のところ、開催する

予定です。大阪協会は 7名の参加予定です。 

●全日本カレイは予定どおり開催される予定です。なお、参加費については 11月 30日（水）の理事

会にて徴収します。 

●大物賞バッジの収納ホルダーの在庫が少なくなり、新規で作製した物は、これまでの物より少し改

良されました。順次更新される予定です。 

●連盟への提出議案があれば、11月 14日までに提出となっていますので、大阪協会の議案について

は 11月理事会にて受付けをします。ただし、過去に提出した案件については受付け出来ません。 

■協会秋季大会について （PJ：サーフ・スキッパーズ 湯浅氏） 

 

  

テ ー マ  大阪協会   令和 4年 9月理事会 
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資  料  



 ①南紀会場が参加 1クラブのため成立しませんので、参加予定クラブの方は②中紀会場への変更を

お願いします。 

●要項（案）については既に配布しておりますが、ご意見等があればお願いします。PJとしまして、

釣り開始時間を早めたいと思っていますが、ご意見はありませんか？ 

 ≪意見≫ 

 ・明るい内に竿を出す方が良いと思います。 

 ・各クラブの高齢化が目立ち、余裕を持った釣行をしたいので、釣り開始時間が早いのは賛成で

す。 

 それでは、開始時間を土曜日 13時と 17時で多数決を取りたいと思います。 

採決の結果、13時開始 15クラブ､17時開始 7クラブですので、土曜日の 13時釣り開始とします。  

≪拍手≫ 

●会場 PJについて 

 ②中 紀 会場    審査担当：サーフ・スキッパーズ   立会：黒潮サーフ 

 ③泉 南 会場    審査担当：貝塚サーフ        立会：関西投友釣クラブ 

 ④淡路島 会場    審査担当：アワジフィッシング    立会：関西投友釣クラブ 

 ⑤淡路島南会場    審査担当：西大阪サーフ       立会：大正サーフ 

 ⑥境 港 会場    審査担当：大阪アングラーズ     立会：レインマンサーフ  

 ⑦熊 野 会場    審査担当：大阪釣友サーフ      立会：北斗サーフ 

 ⑧下津井 会場    審査担当：滋賀投友会        立会：大阪投友会 

 ⑨高 知 会場    審査担当：高槻サーフ        立会：アワジフイッシング 

 エントリー人数は 142名となっております。審査カードについては、10月理事会にて担当クラブに

配布します。 

■全日本カレイへのエントリーにつて （上野 協会長） 

 全てのクラブの参加名簿を集計したところ、151名の参加となっています。年々参加人数は減少し

ております。 

■兵庫・大阪合同納竿大会について （上野 協会長） 

●PJ 兵庫協会からの大会要項（案）を送付しておりますが、ご意見等はございませんか？ 

 なお、昨日兵庫協会長より連絡があり、釣開始時間前に竿出しの場合は、失格となりますので周知

願いますとのことです。申し込みは、10月理事会ですのでよろしくお願いします。表彰について

は、昨年と同じく後日表彰とし、審査終了後は帰宅してください。 

■大物名人戦について （湯浅 大物部長） 

●今年は、昨年度と本年度の 2年間の権利獲得者により開催します。秋季大会終了後に、最終参加メ

ンバーが確定しますので、各クラブにエントリーシートを送付します。開催場所については、前回

と同様で和歌山県～三重県で実施します。審査は紀ノ川 SAで実施予定です。詳しい要項（案）に

ついては、早急に各クラブに送付します。 

 

 

以 上  

 


